

Новости

[Общество](#)

27.02.2025

«Профессия космонавт»: делегация БГУИР побывала в музее авиации и космонавтики

26 февраля 2025 года в музее авиации и космонавтики спортивно-патриотического центра ДОСААФ в Минском аэроклубе имени дважды Героя Советского Союза С.И. Грицевца прошло мероприятие в рамках Международного культурно-просветительского проекта «Космос. Моя история». Темой встречи стала «Профессия космонавт». Мероприятие посетила делегация студентов и преподавателей БГУИР.

Спикерами выступили настоящие профессионалы: лётчик-космонавт Герой Российской Федерации **Михаил Корниенко**, знаменитый советский и белорусский скульптор, Народный художник Беларуси, лауреат Государственной премии СССР и премии Союзного государства **Иван Миско**. В числе присутствующих были также **Елена Куценко**, директор МБУК «Музейное объединение «Музеи наукограда Королёв» и **Александр Работкевич**, директор Архива Российской академии наук.





В ходе общения обсудили множество аспектов профессии космонавта: мотивацию в условиях самоизоляции, работу в команде, стрессоустойчивость и важные элементы «космического» здоровья. Участники получили уникальную возможность узнать о непростой жизни космонавтов и о том, как они справляются с вызовами, которые ставит перед ними космос.

Алексей Тома, заместитель декана по ИВР ФКСиС, подчеркнул: *«Подвиг советских, а позже российских и белорусских космонавтов стал символом не только технических достижений, но и мужества, решимости и стремления к исследованию неизведанного. С момента запуска первого человека в космос, Юрия Гагарина, наша космонавтика открыла новую эпоху в истории человечества. Гагарин стал не просто первым космонавтом, а настоящим символом, вдохновившим миллионы людей по всему миру».*



Аспирант кафедры микро- и наноэлектроники **Нгуен Чонг**

Тхань добавил: *«Интересно. На мероприятии был представлен уникальный взгляд на профессию космонавта, включая технические аспекты и моральные факторы, которые важны для успешной работы в космосе. Много слов было сказано об истории и подвигах космонавтов».*

В завершение встречи состоялась демонстрация фрагментов документальных фильмов «Вселенная Ивана Миско» и фильма, снятого Михаилом Корниенко на орбите.

«После общения со спикерами возникло чувство гордости за наших людей, которые многие десятилетия самоотверженно служат Отечеству. Их пример вдохновляет не только подрастающее поколение, но и уже состоявшихся героев, таких как первая белорусская женщина-космонавт Марина Василевская» - поделилась **Полина Рощенко**, заместитель декана по ИВР ФРЭ.



Подготовлено пресс-службой
Фото героев публикации